

Станции метро "Казанские слезы".

Автор: Admin2

10.06.2014 08:28 - Обновлено 04.01.2015 20:10

Мало того, что станция "Лесопарковая" [благоухает](#) отнюдь не лесными запахами. После первого сильного дождичка новые станции Бутовской линии метро затопило.

Всем известно, что казанцы строили московское метро. Казанское метро, построенное казанцами, "плачет" постоянно, о чем были многочисленные публикации в

[СМИ](#).

Такая же участь ждет теперь и московское метро - в метро мокро, но, главное, около метро - сухо. Благоустройство по-казански привело к тому, что около станций оно (благоустройство) горит синим пламенем - смотрите

[здесь](#).

Теперь пассажирам при поездке по этой линии надо запастись не только противогазами и марлевыми повязками, но галошами и резиновыми сапогами.

Объявляется сбор ведер, корыт и тазов для нужд метрополитена.

Источник - <http://www.rusnovosti.ru/news/322827/>

09.06.2014 | 23:21

Три станции Бутовской линии метро затопило из-за дождя

[Поделиться](#) [+1](#) [Мне нравится](#) [+1](#) [Твитнуть](#) [0](#)

Огромные лужи образовались в переходе между станциями «Битцевский парк» и «Новосеневская», сообщил телеканалу LifeNews источник в столичной подземке. На платформах работникам метро пришлось выставлять ведра из-за каплюющей воды. Кроме того, на станции «Лесопарковая» протек стеклянный купол.

Затопления никак не сказались на работе этих станций.

РСН

Посмотреть 79
Версия для печати

Рубрика: [В России](#) [Происшествия](#)